

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年11月8日 星期三【今日8版】
丁酉年九月二十
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 10℃—21℃
多云到晴, 偏西风转
东北风 3—4级

总第3298期
2017年第215期

财福 分期贷

助力梦想 无需等待!

- 婚嫁分期贷
- 家装分期贷
- 车位分期贷
- 旅游分期贷
- 教育分期贷
- 经营分期贷
- 大宗商品分期贷

高邮农村商业银行
GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

服务热线: 96008

我市收看收听中央宣讲团来江苏宣讲党的十九大精神报告会——

推动十九大精神在高邮落地见效

易纲作宣讲报告 娄勤俭主持报告会 勾凤诚 张秋红 徐永宝等在邮收看收听

本报讯(记者 郭玉梅)7日上午,根据中央统一部署,中央宣讲团党的十九大精神宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、中央财经领导小组办公室副主任易纲作宣讲报告。省委书记娄勤俭主持报告会并讲话。宣讲报告会采用电视电话会议形式,各设区市、县(市、区)设分会场,勾凤诚、张秋红、徐永宝等在邮市四套班子领导在高邮分会场收看收听报告会。

报告会上,易纲围绕十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去5年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代等八个方面,结合翔实数据和丰富实践,全面阐释了十九大的精神实质和丰富内涵,并结合实际对大家关心的热点问题进行了回应。他在报告中强调,深入学习贯彻党的十九大精神,关键要聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,聚焦到5年来党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革上,聚焦到作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平

衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断的深远影响上,聚焦到贯彻落实党的十九大重大决策部署上,聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

娄勤俭在主持报告会时说,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要在学懂弄通做实上下功夫,把全省党员干部群众的思想认识统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现十九大确定的各项任务上来,奋力开辟新时代中国特色社会主义在江苏实践的新境界。

娄勤俭就学习宣传贯彻党的十九大精神进一步提出要求。他强调,要提高政治站位,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务抓实抓好。各地各部门要按照中央要求和省委部署,精心组织、周密安排,迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,重点抓好集中学习培训、集中宣讲活动、集中宣传报道,推动十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。要把握精髓要义,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。党的十九

大将习近平总书记治国理政新理念新思想新战略概括为习近平新时代中国特色社会主义思想,确立为党必须长期坚持的指导思想,并写进党章,这是十九大的灵魂,是十九大的一个历史性决策和最重要的贡献。学习贯彻十九大精神,最根本的就是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持全面准确,坚持读原著、学原文、悟原理,牢牢把握“八个明确”的主要内容和“十四个坚持”的基本方略,做到学得更加深入、领会得更加透彻、贯彻得更加自觉。要紧密结合实际,推动党的十九大精神在江苏落地见效。在学习贯彻中,要把十九大精神与习近平总书记视察江苏重要讲话精神结合起来,顺应形势变化,把握发展规律,结合省情抓好落实。各地各部门要按照十九大报告提出的新目标、新任务、新举措,结合本地本部门工作实际,认真做好对标对表工作,找准着力点和突破口,推动十九大精神在江苏大地落地生根、开花结果,不断开创江苏事业发展的新局面。

勾凤诚督查运河东堤渔船停靠点周边环境,要求

疏堵结合 统筹施策

本报讯(记者 王小敏)7日中午,市委书记勾凤诚率相关部门单位负责人前往运河东堤,实地督查渔船停靠点周边环境情况。勾凤诚强调,运河东堤除了肩负防汛、保障安全的重任外,也是市民运动休闲、游客观光体验的好去处。相关部门要加强对岸上环境和河中船只的管控,疏堵结合,统筹施策,为建设美丽高邮、推动江淮生态大走廊建设添砖加瓦。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜参加活动。

督查中,勾凤诚率队从渔船停靠点北侧一路沿着运河东堤向南走,现场查看周边环境情况,详细了解造成乱堆乱放等脏乱差现象的原因,要求相关部门尽快拿出解决措施。勾凤诚要求,要及时制订整改方案,排出时间节点,明确部门责任,全力以赴对岸上的杂物、垃圾进行清理,并形成长效化管理机制,确保运河两岸呈现“城、湖、河、林”相辉映的秀美风光;要加强水上船只规范化管理,合理区分有证、无证船只,系统研究,疏堵结合,统筹施策;要对城区类似现象进行摸底,排查出10个点进行现场督查,明确部门责任,制订科学合理的整改方案,确保环境整改到位,更好地推动江淮生态大走廊建设。

省双拥模范城创建工作迎检

本报讯(通讯员 王红梅 记者 杨晓莉)7日,由扬州市双拥办、民政局以及扬州军分区有关负责人组成的检查组来邕,专题检查我市省双拥模范城创建工作。市委常委、市人武部政委陈立柱,市委常委、常务副市长赵广华,副市长刘春林参加活动。

一直以来,我市高度重视双拥工作,将其作为一项事关全局和战略的政治任务,不断强化组织协调、政策支持和制度保障,形成了党政军齐抓共管、全社会广泛参与的双拥工作格局,全市双拥工作蓬勃发展。近四年来,累计投入国防基础设施建设经费6000余万元;去年初,海军“高邮湖”舰在东海舰队命名入列,成为我市双拥共建的靓丽名片驶向远洋、驶向世界;侵华日军向新四军投降处旧址被国务院列为国家级抗战纪念设施、遗址名录,并成为扬州市唯一申报的国家级双拥国防教育基地;培育出了致富不忘乡亲的优秀复转军人、全国劳动模范杨万明,原南京军区、江苏省“情系国防好军嫂”柏乃华,心系革命烈士的“中国好人”杨文华等一批双拥先进典型等。我市已连续三次荣获省级双拥模范城称号。

在邕期间,检查组听取了我市双拥模范城创建工作情况汇报,观看了双拥专题片,查阅了相关资料,分组到医院、学校、车站、消防大队等处进行实地检查,并通过抽签形式,重点检查了送桥镇、城南新区的双拥工作开展情况。检查组对我市双拥工作给予肯定,认为我市高度重视双拥工作,各项双拥政策落实到位,拥政爱民工作成绩突出,拥军优属工作扎实有效,双拥创建工作有创新、有特色、有亮点、有成效,为促进社会和谐作出了重要贡献。同时,检查组希望我市继续做好军民融合深度发展工作,发挥军地各自优势,积极探索新的工作方式和路径,推动高邮双拥工作再创新的辉煌。



继2015年底波司登集团在我市投资兴建世贸广场后,今年4月,波司登集团又投资10亿元,在世贸广场西侧建设世贸金街,并于10月底开始施工。

图为施工现场。

王林山 摄

全国电视电话会议要求——

全面提升金融服务小微企业水平

本报讯(记者 殷朝刚)7日上午,国务院召开全国小微企业金融服务电视电话会议,总结交流金融服务小微企业的做法和经验,部署下一阶段金融服务工作。市委常委、常务副市长赵广华在邕组织收

看收听。会议要求,要进一步提高对金融服务小微企业重要性的认识;要客观清醒认识到金融服务小微企业工作的不足;要创新建立金融服务普惠体系,切实化解小微企

业融资难、融资贵的问题;人民银行要加强和地方政府、金融机构的沟通协作,抓好政策落实和监测引导,优化基层小微企业融资环境;各类金融机构要主动增强服务意识,建立稳定紧密、良性互动的银企关系,陪伴小微企业成长。

今日总值班 刘久凤
责编 张维峰 版式 胡文君

洞藏稀有酒珍贵

迎隼贡酒·生态洞藏

洞藏6·洞藏9·洞藏16